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COMUNICAT DE PRESĂ  
240 DE AUTOTURISME ABANDONATE DESCOPERITE  

DE COMISARII GĂRZII NAŢIONALE DE MEDIU ÎN JILAVA, JUD. ILFOV 
 

 
În această dimineaţă (18.11.2022), comisari din cadrul Comisariatului Judeţean 

Ilfov al Gărzii Naţionale de Mediu, împreună cu reprezentanți ai Poliţiei Orăşeneşti 
Popeşti Leordeni, Măgurele şi Jilava, sprijiniţi de efective ale Inspectoratului de 
Jandarmerie Ilfov, au desfăşurat o acţiune de control pe raza localităţii Jilava, jud. Ilfov. 
În timpul verificărilor, pe o suprafață de teren de aproximativ 1 ha, aflată la periferia 
localității, comisarii au descoperit o adevărată “comoară” pentru cei ce obişnuiesc să 
incendieze ilegal tot felul de materiale, constând în 240 maşini abandonate (VSU-
vehicule scoase din uz) aflate în diferite stadii de dezmembrare, depozitate pe spaţiul 
public (direct pe pământ), fără nicio amenajare specifică activităţii de dezmembrări 
auto. 

După ce reprezentanţii IPJ Ilfov au procedat la verificarea stării de legalitate a 
fiecărui autoturism în parte, comisarii Gărzii Naţionale de Mediu au dispus ridicarea şi 
confiscarea tuturor autovehiculelor găsite în stare de deşeu.  
Urmare a celor constatate, comisarii Gărzii de Mediu Ilfov au aplicat sancţiuni în 
cuantum de 30.000 lei persoanei fizice responsabile, alături de măsura complementară 
de ridicare a deșeurilor identificate ca fiind abandonate, atât în interiorul, cât și în 
exteriorul amplasamentului.  

De asemenea, a fost înaintat un dosar penal pentru neluarea și nerespectarea 
măsurilor obligatorii în desfășurarea activităților de colectare, tratare, transport și 
valorificare sau eliminare a deșeurilor periculoase. 

Acţiunea face parte dintr-o campanie mai amplă declanşată de comisarii Gărzii de 
Mediu Ilfov pentru combaterea arderilor ilegale, în special de componente auto 
(anvelope, element de plastic, banchete, cabluri, etc), care au loc frecvent în această 
zonă (Jilava-Vidra-Sintesti). 
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